





2. 2011 11 23 11:00 AM

3. 2011 11 23 11:00 AM

4. 2011 11 23 11:00 AM (11:00 AM)

5. 2011 11 23 11:00 AM

6. 2011 11 23 11:00 AM

7. 2011 11 23 11:00 AM

8. 2011 11 23 11:00 AM

9. 2011 11 23 11:00 AM (11:00 AM)

10. 2011 11 23 11:00 AM

11. 2011 11 23 11:00 AM

2011 11 23 11:00 AM

2011 11 23 11:00 AM

2011 11 23 11:00 AM

2011 11 23 11:00 AM

2011 11 23 11:00 AM

2011 11 23 11:00 AM

2011 11 23 11:00 AM

2011 11 23 11:00 AM

2011 11 23 11:00 AM

2011 11 23 11:00 AM

2011 11 23 11:00 AM

ڄاڻڻ لاءِ ٻه ٽي ڏينهن اندر جواب ڏيڻو ضروري آهي ته ڇا توهان ان  
 ڳالهه تي رضاعت ڏيو.

ڇو، پر ٻي پاسي توهان کي ڄاڻڻو پوندو ته توهان ان ڳالهه تي رضاعت  
 ڪونه ڏيو، ته توهان 2008/6 (پهرين ڳالهه) تي رضاعت 1 ڪري سگهون ٿا، ان  
 ڳالهه تي رضاعت 2 ۽ 6 وٽ به رضاعت ڪري سگهون ٿا "پر ٻي پاسي توهان کي ڄاڻڻو  
 پوندو ته توهان ان ڳالهه تي رضاعت ڪونه ڏيو."

26 ڊسمبر 2013

مهرباني ڪري ڄاڻو ته توهان ان ڳالهه تي رضاعت  
 ڪونه ڏيو.

«تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید» در سالهای ۱۳۸۰ تا ۱۳۸۴

در سالهای ۱۳۸۰ تا ۱۳۸۴ در جدول زیر مشخص شده است

✓	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	-	L	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید
M	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	@	0	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید

2013																			
25-12-2013	15	0:10				-	-	-	✓	✓	-			✓	✓	✓	✓	✓	
2012																			
23-10-2012	27	0:55	-	✓	L	✓			✓	✓	✓		✓	L	✓			✓	
16-10-2012	26	0:55	0	✓	L	✓			✓	-	✓		✓	0	✓			✓	
2011																			
14-12-2011	19	0:15		-		✓			-	✓		✓	✓	✓	✓	✓	-	✓	
	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	تعمیرات و بازسازی ساختمانها و احداث بناهای جدید	
	4	2:15	0	2	0	3	0	0	0	4	2	3	1	3	1	4	2	0	4





3. مردود برآمدگیوں کے لئے اس کے لئے مردود  
مردود کے لئے اس کے لئے

Deleted: Deleted

4. مردود کے لئے اس کے لئے مردود  
مردود کے لئے اس کے لئے مردود  
مردود کے لئے اس کے لئے مردود  
مردود کے لئے اس کے لئے مردود  
مردود کے لئے اس کے لئے مردود  
مردود کے لئے اس کے لئے مردود  
مردود کے لئے اس کے لئے مردود

Deleted: Deleted

5. مردود کے لئے اس کے لئے 4 (مردود) مردود

6. 500/- (مردود) مردود

Deleted: 100

(س) مردود کے لئے اس کے لئے مردود  
مردود کے لئے اس کے لئے مردود  
مردود کے لئے اس کے لئے مردود

4. مردود کے لئے اس کے لئے مردود  
مردود کے لئے اس کے لئے مردود  
مردود کے لئے اس کے لئے مردود

Formatted: Font: 11 pt, Complex Script Font: 11 pt

(س) مردود کے لئے اس کے لئے 2 مردود  
مردود کے لئے اس کے لئے مردود

(س) مردود کے لئے اس کے لئے 1 مردود  
مردود کے لئے اس کے لئے مردود

(س) مردود کے لئے اس کے لئے 2 مردود  
مردود کے لئے اس کے لئے مردود

(س) مردود کے لئے اس کے لئے مردود  
مردود کے لئے اس کے لئے مردود

5

Formatted: Font: 11 pt, Complex Script Font: 11 pt

Formatted: Centered

Deleted: Deleted

Formatted: Font: 11 pt, Complex Script Font: 11 pt

Deleted: Deleted







گنتیس قباغی ریسو اریو دسوا لاهو ددی روتی  
 و اریو ددی روتی ریسو اریو ددی روتی  
 و اریو ددی روتی ریسو اریو ددی روتی

9  
 گنتیس قباغی  
 ریسو اریو ددی  
 دسوا لاهو ددی  
 روتی روتی

- 80 : Deleted
- 10 : Deleted

(ر) ریسو اریو ددی روتی ریسو اریو ددی روتی  
 اریو ددی روتی

(س) ریسو اریو ددی 4 (ریسو اریو) روتی

(س) 500/- (ریسو اریو) روتی

گنتیس قباغی ریسو اریو ددی روتی  
 و اریو ددی روتی ریسو اریو ددی روتی  
 و اریو ددی روتی ریسو اریو ددی روتی

10  
 گنتیس قباغی  
 ریسو اریو ددی  
 دسوا لاهو ددی  
 روتی روتی

- 200 : Deleted
- 9 : Deleted
- 1 : Deleted

(ر) ریسو اریو ددی روتی ریسو اریو ددی روتی  
 اریو ددی روتی

(س) ریسو اریو ددی روتی ریسو اریو ددی روتی  
 اریو ددی روتی

(س) ریسو اریو ددی 4 (ریسو اریو) روتی

(س) 500/- (ریسو اریو) روتی

ریسو اریو ددی روتی ریسو اریو ددی روتی  
 و اریو ددی روتی ریسو اریو ددی روتی  
 و اریو ددی روتی ریسو اریو ددی روتی

11  
 گنتیس قباغی  
 ریسو اریو ددی  
 دسوا لاهو ددی

- Deleted
- 100 : Deleted
- 100 : Deleted
- 2 : Deleted

- Deleted
- Deleted
- Deleted













